
Дата:  12/09/24                             Класс:  6а              Классный руководитель:   Лазарева О.Б.               

 Количество учащихся: 28                           Количество опрошенных: 24 

Вопрос анкеты: «Да» 
(количество) 

«Нет» 
количество 

«Не знаю» 
количество 

Довольны ли вы организацией питания в школьной 

столовой?        

18 1 5 

Довольны ли вы качеством  питания в школьной 

столовой?             

20 2 2 

Устраивает ли вас объем порции?     21 2 1 

Вы питаетесь организованно? (вместе с классом?)                             20 3 1 

Я вообще не питаюсь в школе.                                                              1 23 0 

Что Нужно сделать для улучшения работы столовой? (запишите сюда ответы детей) 

Скорость продажи булочек, красочнее сделать столовую, дешевые булочки, делать 

больше отбивные, увеличить порции омлета, оформить столовую по-другому, греть еду, 

больше булок!!! 

 

Какое блюдо вам нравится больше всего? (запишите сюда ответы детей) 

Пюре с каклетой)))греча с котлетой, макароны с сыром, пюре с нагентсом)))отбивная, 

омлет,рис с курицей, творожоная запеканка))), чай. Больше всего нравились оладушки 

 

 

 

Выбрали запеканку: (количество) 7 

 

Выбрали сырники: (количество) 10 

Ни то, ни другое 7 
 


